IEEE P802.3cx D2.4 ITSA Task Force 4th Working Group recirculation ballot comments

C/ 30	SC 30.13.1.3	P 19	L10	# 570	C/ 30	SC 30.13.1.	14 P23	L 49	# 573
Kabra, Lo	okesh	Synopsys Inc			Kabra, Lo	okesh	Synopsys In	С	
Comment		Comment Status R			Commen	t Type E	Comment Status A		
begin	ning and the "exp	ndant terms. "the integer nano ressed in units of ns" convey t bosed change also applies to s	ne same inforr	nation.	defini		es; register 3.1813.13 is point er 5.1813.13 is pointed to reg		
Suggeste	dRemedy				Suggeste	dRemedy			
		cond portion of the". "units of integer nanoseconds			Chan	ge "45.2.5.31.1"	to "45.2.5.31" in line 49 & line	e 51	
Response	-	Response Status C			Response		Response Status C		
REJE		Response Status C			ACCI	EPT.			
-	-				C/ 45	SC 45.2.1.1	75 P27	L 6	# 574
		added deliberately for consiste structure was used to highlight			Kabra, Lo	okesh	Synopsys In	с	
each	type of delay obje	ct, an "integer nanosecond po	tion" and a "s	ub-nanosecond	Commen	t Type E	Comment Status A		
neces		erms are not sufficient for defir e units for each object.	ing the resolu	tion, it was also	1800	.1 & 1800.0 does	00.2 & .3 indicate sub-ns reso s not indicate any units es to Table 45-230, 45-293, 4		
CI 30	SC 30.13.1.7	P 21	L 2	# 571		dRemedy			
Kabra, Lo		Synopsys Inc					to "delay ability, in ns" in 2nd delay with ns resolution in" 3rd		n bit fields
Comment	51	Comment Status A			Response	,	Response Status C		
0	ster bit not specifie	d correctly			, ACCI		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
00	dRemedy	000 Ollis the O sub bullets							
_	0	800.3" in the 6 sub-bullets							
Response		Response Status C							
ACCE	= - 1.								
CI 30	SC 30.13.1.8	P 21	L 22	# 572					
Kabra, Lo	okesh	Synopsys Inc							
<i>Comment</i> Regis	t Type ER ster bit not specifie	Comment Status A							
Suggeste	dRemedy								
	-	800.2" in the 6 sub-bullets							
Response ACCE		Response Status C							

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line C/ 45 SC 45.2.1.175 Page 1 of 5 5/17/2022 6:02:37 AM

IEEE P802.3cx D2.4 ITSA Task Force 4th Working Group recirculation ballot comments

Kabra, Lokesh Synopsys Inc Comment Type Comment Status R Redundant terms in sentence - integer annoseconds portion of the "and "in units of annoseconds" convey the same information; Same comment Type E Comment Status A Suggested/Remoty Segonse Response Status C Response Target is in multiple similar sections/sentences Suggested/Remoty Segonse Status C Response Status C RELECT. The "redundancy" was added deliberately for consistent wording for ns and sub-ns portion at thread is bit has an impact if the value corresponds to a capability that is not supported in register 3: 1000°. Sinial or changes needed. Response Status C Cot 45 SC 452.36.71 P34 L38 Isof Comment Type E Comment Status A Synopsys Inc Contendered Type E Comment Status A Synopsys Inc Contender Type E Comment Status A Synopsys Inc RELECT. The "redundancy" was added deliberately for consistent wording for ns and sub-ns portion to include the units for each topic of delay object. Reginee times entertimes for each object. No changes needed. Sonopsys Inc Comment Status A Synopsys Inc Contange in 45.2.5.3.17 P34 L38 Isof Suggested/Remoty	C/ 45 SC 45.2.1.176 P27	L 33	# 575	C/ 45	SC 45.2.3.6	9a.1	P 38	L 32	# 577
Reduction Reduction Incorrect sentence construct. Whom does "hey attempt to" refer to? is Who are "they" is blocked & bit is no modified" and not that value of this bit is ignored" is ambiguous. It can mean 'write operative by the same information; the same information	Kabra, Lokesh Synopsys Inc			Kabra, Lo	kesh		Synopsys Ind	2	
nanoseconds' convey the same information: Same comment applies in multiple/similar sections/sentences 45.2.1.177, 45.2.2.21/22, 45.2.3.68/69, 45.2.4.29/30, 45.2.5.29/30, 45.2.5.29/30, 45.2.5.29/30, 45.2.5.10/16 SuggestedRemedy Delete "integer nanoseconds" to "units of integer nanoseconds" Applicable in ine 41/42 also in next paragraph Nesponse Response Status C REJECT. The "redundancy" was added deliberately for consistent wording for ns and sub-nanosecond portion". Since those the units for each object. No changes needed. 2/ 45 SC 45.2.367.1 P34 L38 # \$76 Change subject, an "integister sto" Change subject and not register sto. No changes needed. 2/ 45 SC 45.2.367.1 P34 L38 # \$76 Change both registers" to "both registers to "both registers. No changes needed. 2/ 45 SC 45.2.367.2, 45.2.5.28.1/2. Response Response Status A 3.1800.13 & 3.1800.12 are register fields and not registers. SuggestedRemedy Change "both registers" to "both registers to "both registers" to "both petitists. Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2. Change When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2. Change When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2. Change When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2. Change When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2. Change When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2. Change this sentence to The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any paci- The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any paci- Change this sentence to The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any paci- The feature of this bit has an effect only if the data devide an accurate indication of the time at which any paci-					51				
Delete "integer nanosecond portion of the". Change "units of nanoseconds" ("Applicable in next paragraph Response Response Status C REJECT. The "redundancy" was added deliberately for consistent wording for ns and sub-ns portion attributes. The current structure was used to highlight that there are up to two portions to each type of delay object, an "integer nanosecond portion". Since those terms are not sufficient for defining the resolution, it was also necessary to include the units for each object. Replace this sentence with "The value of this bit has an effect only if both data delay measurement point ability bits are set to 1 in the TimeSync PCS capability register (see 45.2.3.67)." Similar change in 45.2.5.31.1 Replace this sentence with the following text: "This bit has an effect only if both data delay measurement point ability bits are set to 1 in the TimeSync PCS capability register (see 45.2.3.67)." Similar change in 45.2.5.3.1.1 Replace this sentence with the following text: "This bit has an effect only if both data delay measurement point ability bits are set to 1 in the TimeSync PCS capability register (see 45.2.3.67)." Similar change in 45.2.5.3.1.1 Replace this sentence with the following text: "This bit has an effect only if both data delay measurement point ability bits are set to 1 in the TimeSync PCS capability register (see 45.2.3.67)." Similar change in 45.2.5.3.1.1 Replace this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which all the packets are transmitted or received, as required to support various time synchronization protocols," Response Response Status C	nanoseconds" convey the same information; Same comment applies in multiple/similar sections/s	sentences		Secor is bloc	ndly, the term "w ked & bit is not	rites to this bit	is ignored [®] is a	mbiguous. It can	mean "write operation
Change "units of nanoseconds" to "units of integer nanoseconds" Applicable in ine 41/42 also in next paragraph tesponse Response Status C REJECT. The "redundancy" was added deliberately for consistent wording for ns and sub-ns portion attributes. The current structure was used to highlight that there are up to two portions to inccessary to include the units for each object. Change in 45.2.5.31.1 No changes needed. Response Status A Vir 45 SC 45.2.3.67.1 P34 L38 # 576 Comment Type E Comment Status A Synopsys Inc Comment Status A Similar changes in 45.2.3.67.1 P34 L38 # 576 Comment Type E Comment Status A Synopsys Inc ''If 45 SC 45.2.3.67.1 P34 L38 # 576 Comment Type E Comment Status A Synopsys Inc ''' the goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which all the packets are transmitted or received, as required to support various time synchronization protocols," Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Change this sentence to ''The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any pach "The goal	uggestedRemedy			Suggestee	dRemedy				
Response Response <th< td=""><td>Change "units of nanoseconds" to "units of integer na Applicable in ine 41/42 also in next paragraph</td><td>anoseconds"</td><td></td><td>"The v suppo</td><td>alue of this bit l</td><td>nas no impact i 3.1800".</td><td>f the value corr</td><td>esponds to a cap</td><td>ability that is not</td></th<>	Change "units of nanoseconds" to "units of integer na Applicable in ine 41/42 also in next paragraph	anoseconds"		"The v suppo	alue of this bit l	nas no impact i 3.1800".	f the value corr	esponds to a cap	ability that is not
The reductor: The "reductancy" was added deliberately for consistent wording for ns and sub-ns portion attributes. The current structure was used to highlight that there are up to two portions to each type of delay object, an "integer nanosecond portion" and a "sub-nanosecond portion". Since these terms are not sufficient for defining the resolution, it was also necessary to include the units for each object. No changes needed. Replace sentence with the following text: "This bit has an effect only if both data delay measurement point ability bits are set to 1 in the TimeSync PCS capability register (see 45.2.3.67)". Similar change in 45.2.5.31.1 C/ 45 SC 45.2.3.67.1 P34 L38 # 576 Comment Type E Comment Status A Synopsys Inc Comment Type E Comment Status A ** 3.1800.13 & 3.1800.12 are register fields and not registers. SuggestedRemedy Change "both registers" to "both register bits"; Similar changes in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2, SuggestedRemedy Change this sentence to Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Change this sentence to Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Change this sentence to The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any pack					-		Chattan O		
The "redundancy" was added deliberately for consistent wording for ns and sub-ns portion attributes. The current structure was used to highlight that there are up to two portions to each type of delay object, an "integer nanosecond portion". Since those terms are not sufficient for defining the resolution, it was also necessary to include the units for each object. No changes needed. No changes needed. No changes needed. So to the set t	REJECT.			•			Status C		
No changes needed. Cl 45 SC 45.2.3.67.1 P34 L38 # 576 Kabra, Lokesh Synopsys Inc Synopsys Inc Cl 90 SC 90.2 P51 L21 # 578 Comment Type E Comment Status A Status A Status A Status A Transmission and reception initiation times" is ambiguous. "Reception initiation" does not sound correct. SuggestedRemedy Change "both registers" to "both register bits"; Similar changes in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2, Change this sentence to Change this sentence to The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which all the packets are transmitted or received, as required to support various time synchronization protocols," Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Change this sentence to The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets are transmitted or received, as required to support various time synchronization protocols," Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Change this sentence to Change this sentence to The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets are to provide an accurate indication of the time at which any packets are to provide an accurate indication of the time at which any packets are	attributes. The current structure was used to highligh each type of delay object, an "integer nanosecond po portion". Since those terms are not sufficient for defi	up to two portions to ub-nanosecond	measurement point ability bits are set to 1 in the TimeSync PCS capability register (see						
(145 SC 45.2.3.67.1 P34 L38 # 576 (abra, Lokesh Synopsys Inc Synopsys Inc Comment Type E Comment Status A (3.1800.13 & 3.1800.12 are register fields and not registers. SuggestedRemedy Change "both registers" to "both register bits"; Similar changes in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2, SuggestedRemedy Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which all the packets are transmitted or received, as required to support various time synchronization protocols," Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Change this sentence to C Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Change this sentence to C Change this sentence to The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets are transmitted or received, as required to support various time synchronization protocols," Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Change this sentence to The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets are transmitted to the clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets are transpretice to				C/ 90	SC 90.2		P 51	L 21	# 578
Kabra, Lokesh Synopsys Inc Comment Type E Comment Status A 3.1800.13 & 3.1800.12 are register fields and not registers. A "transmission and reception initiation times" is ambiguous. "Reception initiation" does not sound correct. SuggestedRemedy Change "both registers" to "both register bits"; Similar changes in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2, SuggestedRemedy Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Response Status C Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Response Status C Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets are transmitted or received, as required to support various time synchronization protocols," Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets are transmitted or received, as required to support various time synchronization protocols,"	2/ 45 SC 45.2.3.67.1 P34	L38	# 576	Kabra, Lo	kesh		Synopsys Ind	C	
comment Type E Comment Status A 3.1800.13 & 3.1800.12 are register fields and not registers. SuggestedRemedy SuggestedRemedy Change "both registers" to "both register bits"; Sumilar changes in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2, SuggestedRemedy Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Response Status C Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Response Status C Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which all the packets are transmitted or received, as required to support various time synchronization protocols," Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Change this sentence to The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets are transmitted or received, as required to support various time synchronization protocols," Change this sentence to The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets are transmitted or received an accurate indication of the time at which any packets are transmitted or received an accurate indication of the time at which any packets are transmitted or received and the packets are transmitted or received and th				Comment	Туре Е	Comment	Status A		
SuggestedRemedy Change "both registers" to "both register bits"; Similar changes in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2, Response Response Status C ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which all the packets are transmitted or received, as required to support various time synchronization protocols," Response Response Status C Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any packets Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accu	Comment Type E Comment Status A					eption initiation	n times" is amb	iguous. "Receptic	n initiation" does not
Change "both registers" to "both register bits"; Similar changes in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2, ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2	3.1800.13 & 3.1800.12 are register fields and not rec	gisters.		Suggestee	dRemedy				
ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Change difference to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any pack	Change "both registers" to "both register bits";			"The o packe	yoal of this claus ts are transmitte	se is to provide			
ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any pack				•		Posponso	Status C		
Change "When both registers" to "When both bits" here and in 45.2.3.67.2, 45.2.5.28.1/2 Change this sentence to "The goal of this clause is to provide an accurate indication of the time at which any pack	ACCEPT IN PRINCIPLE.			•		,	Status C		
	Change "When both registers" to "When both bits" h	ere and in 45.2	.3.67.2, 45.2.5.28.1/2	Chang	ge this sentence	e to	an accurate in	dication of the tim	ne at which any packet
				is tran	smitted or is ree	ceived, as requ	ired to support	various time synd	chronization protocols,

C/ 90 SC 90.2

IEEE P802.3cx D2.4 ITSA Task Force 4th Working Group recirculation ballot comments

C/ 90 SC 90.4	P 54	L 6	# 579	C/ 90	SC 90.4.3.1.1	P 56	L15	# 581
Kabra, Lokesh	Synopsys Inc			Kabra, Lol	kesh	Synopsys Inc	;	
Comment Type E	Comment Status R			Comment	Туре Т	Comment Status A		
	s between MAC Client and MA iated. They are both MA_DAT			Contin given f	uation frames (SI for SMD-C as per	YMBOL, TS_TX.indication v MD-C) to PMAC. But when E the description in this parag	DDMP=SFD, TS_ raph/line. Should	TX.indication is not
	& "MAC:" as given in Figure 3	1-2 in Clause 31	Change "MAC service	TS_T>	K.indication behav	ior consistent in both modes	\$?	
interface" to "MAC Cli			1. Onlange MAO Service	Suggested	Remedy			
Response REJECT. The context is clear. i	Response Status C	nitive originates	from or is delivered to.	genera OR ch	ated for continuati	hen DDMP=FIRST_SYMBC on fragments with SMD-C". value has been detected" to 5.		
		intro originatoo		Circuit.	r obongo in 00 E 1			
		1 50	# 590	Simila	r change in 90.5.	paragraph 2		
		L 52	# 580	Response	0	Response Status C		
Kabra, Lokesh	Synopsys Inc		# 580	Response	0	Response Status C		
Kabra, Lokesh Comment Type E	Synopsys Inc Comment Status A			Response ACCE	PT IN PRINCIPLE	Response Status C	the TC TV india	ation is not concrete
Kabra, Lokesh Comment Type E	Synopsys Inc			Response ACCE Add th	PT IN PRINCIPLE	Response Status C E. n DDMP=FIRST_SYMBOL,	_	0
Kabra, Lokesh Comment Type E	Synopsys Inc Comment Status A			Response ACCE Add th for cor	PT IN PRINCIPLE	Response Status C E. n DDMP=FIRST_SYMBOL, nts" in a new paragraph that	_	0
Kabra, Lokesh Comment Type E The sentence starting SuggestedRemedy	Synopsys Inc Comment Status A	terest " is colle	oquial	Response ACCE Add th for cor "The N	PT IN PRINCIPLE the sentence "Whe ntinuation fragmer /M parameter is n	Response Status C E. n DDMP=FIRST_SYMBOL, nts" in a new paragraph that	follows the parag	0
Kabra, Lokesh Comment Type E The sentence starting SuggestedRemedy Change to "The ident	Synopsys Inc Comment Status A g with "Which packets are of in	terest " is colle	oquial	Response ACCE Add th for cor "The N	PT IN PRINCIPLE the sentence "Whe ntinuation fragmer /M parameter is n	Response Status C E. n DDMP=FIRST_SYMBOL, nts" in a new paragraph that nandatory"	follows the parag	0

C/ 90 SC 90.4.3.1.1

IEEE P802.3cx D2.4 ITSA Task Force 4th Working Group recirculation ballot comments

CI 90	SC 90.4	3.1.1	P 56	L 21	# 582	C/ 90	SC 90.4.3.2.1	P 57	L14	# 583
Kabra, I	Lokesh		Synopsys Inc	0		Kabra, Lo	kesh	Synopsys Inc	:	
Comme	nt Type E	Com	ment Status A			Comment	Туре Т	Comment Status A		
mea corr	an/average of t esponding reg	he maximum isters.	very clear. The pos & minium transmit p egative value operat	path data delay g		Contir given	nuation frames (S for SMD-C as pe	WMBOL, TS_RX.indication w MD-C) to PMAC. But when E the description in this parag vior consistent in both modes	DMP=SFD, TS	_RX.indication is not
Suggest	tedRemedy					Suggestee	dRemedy			
"A p mini regi of th	oositive value r imum PCS tra sters (see 45.2	epresents an nsmit path da 2.3.68). A neg nd minimum I	ative value represe PCS transmit path o	n/average of the on by the PCS trans the a reduction from	nsmit path data delay om the mean/average	gener OR ch been	ated for continuat	-		
Respon	se	Respo	onse Status C			Response	,	Response Status C		
•	CEPT IN PRIN					, ACCE	PT IN PRINCIPL	•		
"A p to "A p tran 45.2 mini	smit path data 2.3.68). A nega	" epresents an delay values tive value rep	addition to the mea given by the PCS to presents a reduction	ransmit path data from the mean c	n and minimum PCS delay registers (see of the maximum and nsmit path data delay	for co "The I	ntinuation fragme MM parameter is i	n DDMP=FIRST_SYMBOL, nts" in a new paragraph that nandatory" aragraph at the end of 90.5.2	follows the para	•

C/ 90 SC 90.4.3.2.1

C/ 90 SC	90.4.3.2.1	P 57	L 21	# 584	C/ Abstrac SC Abstract	P 3	L 3	# 568		
Kabra, Lokesh		Synopsys Inc			Kabra, Lokesh	Synopsys Inc				
Comment Type	E Co	omment Status A			Comment Type E	Comment Status A				
		not very clear. The positi			Editorial consistency					
mean/averag correspondin		um & minium receivet pa	th data delay g	iven in the	SuggestedRemedy					
		/negative value operatio	'n			Change "transmit and receive path delays" to				
SuggestedReme	dv				"transmit and receive pa	th data delays"				
Change the s	sentence that sta	art with "A positive value			Response	Response Status C				
		an addition to the mean			ACCEPT IN PRINCIPLE					
registers (see of the maxim	e 45.2.3.69). A r	data delay values given l negative value represent m PCS receive path data tere "	s a reduction fr	om the mean/average	Changes per comment - •Page 3 line 4 •Page 13 line 25	- in the following locations:				
Response		sponse Status C			•Page 63 line 34					
ACCEPT IN					•Page 63 line 43					
ACCELLIN					•Page 64 line 9 •Page 64 line 15					
	sentence that st	art with				D10	1.04	// T = = =		
"A positive va to	alue"				C/ Introdu SC Introducti		L 24	# 569		
"A positive va		an addition to the mean			Kabra, Lokesh Synopsys Inc Comment Type E Comment Status A					
		es given by the PCS reco			Comment Type E					
		represents a reduction f data delay values given l			Editorial consistency					
registers."		,	,		SuggestedRemedy					
	90.7	P 64	L 42	# 585	Change "transmit and re "transmit and receive pa					
Kabra, Lokesh		Synopsys Inc			Response	Response Status C				
Comment Type		omment Status R			ACCEPT IN PRINCIPLE					
The paragrap size/format.	oh starting with '	The obtained data delay	" looks to be	a different font	Changes per comment -	- in the following locations:				
					•Page 3 line 4	in the following locations.				
	,		with the next of		•Page 13 line 25					
•	o 1	agraph to be consistent	with the rest of	uocument.	•Page 63 line 34 •Page 63 line 43					
Response	Re	sponse Status C			•Page 64 line 9					
					•Page 64 line 15					
REJECT.										
	consistent alre	ady. The commenter is o	comparing the f	ormat of a NOTE with						

Cl Introdu SC Introduction